

Anti-Fade High Gloss 1K Purple Blue Metallic Base Coat Color Auto **Paint**

Basic Information

. Place of Origin: **GUANGDONG CHINA**

Brand Name: Ferrari series · Certification: ISO,SGS,MSDS

Model Number: F-115 • Minimum Order Quantity: 100 L

• Price: 3.26USD-5USD

0.5L/1L/4L/10L/20L/200L · Packaging Details:

• Delivery Time: 7-30days Payment Terms: T/T

. Supply Ability: 50000L/month



Product Specification

. Main Raw Materials: Acrylic Resin, Polyurethane Resin

• Feature: High Leveling, high Glossy, high

Fullness,good Covering,high Adhesion

. Certification: Pigment

Substrate: 1k Base Coat

. Coating Type: Acrylic Mildew Resistant: Yes

• Transport Package: In Standard Export Cartons

Dry Film Thickness: 1.5-2.0 Mils . Coating Material: Acrylic

1K Purple Blue · Color:



More Images



Product Description

Anti-Fade High Gloss 1K Metallic Base Coat Color Auto Paint

Product Introduction

Our 1K Solid Color Base Coat boasts excellent color covering power and leveling properties, providing superb coverage for any surface. No matter the project, this base coat delivers outstanding results, leaving a smooth and even surface.

With a wide range of vibrant colors available, our base coat offers high color saturation, allowing you to achieve the desired shade with precision. From subtle hues to bold tones, our varied color options ensure that you can create stunning finishes that stand out.

Choose our 1K Solid Color Base Coat for optimized performance and exceptional results. Experience the convenience of fast drying, the excellence of high-quality finishing, and the versatility of a broad color range. Elevate your projects with our reliable and efficient base coat solution.

With its excellent coverage and high thickness, our metallic base coat ensures a flawless application and a striking final result. Achieve a professional finish with ease, thanks to its exceptional compatibility when mixed with our 1K Solid Color Base Coat. Introducing our 1K Pearl Base Coat, a premium choice offering a wide range of pearl colors with outstanding coverage. Transform your projects with the captivating and peerless effects that our pearl base coat delivers.

Experience the brilliance and vibrancy of our pearl base coat, which dries quickly while maintaining excellent color saturation. Enjoy the efficiency and convenience of a base coat that produces exceptional results in no time.

Choose our optimized 1K Metallic and Pearl Base Coats to elevate your projects and achieve remarkable finishes. With their superior performance and remarkable qualities, these base coats are the ideal choice for achieving professional results.

Specification:

| - p | |
|------------------------|--|
| Product name | 1K BASE COAT |
| | 1: 1-1.2 |
| Mixing ratio | 100 parts 1K Base coat |
| | 100-120 parts Thinner |
| Spray coats | Spray 2-3 layers, the flash-off time is 5 to 8 mins. |
| Dry Time | 15 min(20°C) |
| Shelf Life | 2 years in original sealer in cool and dry place at 20°C |
| Packaging (per carton) | 1L*12can, 4L*4can |
| Product advantages | Extra fast drying and high quality finishing. |
| | Good color covering power and leveling. |
| | Varied color cover full range with high color |
| | saturation. |
| Instructions | Spray |
| Brand Name | Meklon |
| | |

The front blue undertones of our 1K Purple Blue add a sense of depth and vibrancy to any surface it adorns. This subtle hint of blue enhances the overall visual impact, making it an ideal choice for those seeking a color that stands out.

Additionally, our Purple Blue exhibits side reddish purple blue tones, which add an intriguing and dynamic element to its overall appearance. These reddish purple blue hues create a sense of warmth and complexity, further enhancing the allure of this exceptional color.

Experience the optimized beauty of our 1K Purple Blue, where deep purple blue, front blue, and side reddish purple blue harmoniously combine to create a truly captivating and visually striking color. Elevate your projects with this deeply optimized shade that is sure to leave a lasting impression.

Choose Meklon 1K Purple Blue Product Features for the following reasons:

Vibrant and Unique Color: The 1K Purple Blue offers a vibrant and unique color that sets it apart from conventional car paints. Its deep purple blue shade adds a touch of sophistication and individuality to any vehicle, making it a standout choice for those seeking a distinctive look.

High-Quality Finish: Meklon car paint products are renowned for their high quality, and the 1K Purple Blue is no exception. It provides a smooth and flawless finish that enhances the overall appearance of the vehicle. The paint is formulated to deliver exceptional results, ensuring customer satisfaction.

Long-Lasting Durability: The 1K Purple Blue is designed to withstand the test of time. It offers excellent resistance to weathering, UV rays, and other environmental factors that can cause paint fading or deterioration. The durability of this product ensures that the color remains vibrant and attractive for an extended period, enhancing the overall value of the vehicle. Easy Application: Meklon car paint products are known for their user-friendly application process, and the 1K Purple Blue is no different. It can be easily applied using standard painting techniques, making it suitable for both professional painters and DIY enthusiasts. The ease of application ensures a hassle-free experience and saves time and effort.

Versatile Usage: The 1K Purple Blue can be used on various surfaces, including metal, plastic, and fiberglass, making it a versatile option for different types of vehicles. Whether it's a car, motorcycle, or other automotive projects, this paint can provide a stunning finish that meets the desired aesthetic requirements.











1K 115P

1K Purple Blue

Product Features

• Deep purple blue, front blue, side reddish purple blue





Guangzhou Meklon Chemical Technology Co., Ltd.



+8613392100968



Meklonpaint@gzmeklon.com



refinishcarpaint.com

Room 1309, Tower B, Jiada International, Guangyun Road, Baiyun District, Guangzhou City, Guangdong Province